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Hény olyan szam van, amelyhez 2008-at hozzdadva kétjegyli természetes szamot kapunk?
(A) 0 B) 89 ) 90 (D) 180 (E)  végtelen sok
A Koviécs csalad atlagéletkora 20 év. Kovacs apuka 48 éves, feleségének ¢s gyermekeinek

atlagéletkora 16 év. Hany gyermek van a Kovéacs csaladban?

(A) 3 B) 4 <© 5 D) 6 E) 8

Mi az utolsé — 0-tol kiilénbozo — szamjegye az —q - kozOnséges tort, véges tizedes tort
5

alakjanak?

(A) 2 B) 4 <€ 5 D) 6 (E) 8

Egy kocka egyik csticsara 1-et, a tobbi csucsara — 1-et irtunk. Ezutdn a kocka minden éléhez
odairtuk a ra illeszkedd csucsokon 1év6 szamok 0sszegét, majd a kocka minden lapjara rair-
tuk az 6t hatarold éleken 1évd szdmok Osszegét. Mennyi a lapokon 1év6é szamok Osszege?
(A) -46 B) -36 (C) -24 (b)) -12 (E) 0

Az abran lathatd szabalyos hatszog csucsaiba egyenld sugart, egymast

érintd koriveket huztunk. Mennyi a sziirke rész keriilete, ha a hatszog ke-

riilete 36 egység?

(A) I5n (B) 12 (C) O9=n (D) on (E) 3=

Tamas bacsi a megtakaritott pénzének 6todét az ,,A” bankban, 42 %-at a

,»B” bankban és a maradékot a ,,C” bankban helyezte el. Ha Tamas bacsi 1 050 000 Ft-ot he-
lyezett el a ,,B” bankban, akkor mennyit fektetett be a ,,C” bankban?

(A) 2 500 000 (B) 1500000 (C) 1400000

(D) 950 000 (E) 500000

Egy egyenldszari haromszog oldalai rendre x+89, 7x+41 és 3x+85 cm. Hany cm a keriileté-
nek a lehetd legkisebb értéke?

(A) 215 (B) 226 (C) 237 (D) 303 (E) 336

Egy bolt szilvat arul, vorosbol négyet egy dollarért, sargabol harmat egy dollarért. Egy masik
bolt 4 vordset arul egy dollarért, mig 6 sargat egy dollarért. Mindegyik boltbol m vords és n
sarga szilvat vettiink, 6sszesen 10 dollarért. Osszesen hany szilvat vettiink?

(A) 10 (B) 20 (C) 30 (D) 40 (E)  nincs elég informacid

Hogyan kell megvalasztani az n értékét ahhoz, hogy az (1 +%)(1 +%j (1 +l) =2000
n

egyenldség teljesiiljon?

(A) 3999 (B) 7998 (C) 1999 (D) 1000 (E) ezek egyike sem.



Ambrozy Géza Matematika Verseny 2008. IX—X. osztaly

Az 4bran a Z pont az XY atméro belsejében fekszik. A harom kor

atmérdje XZ, ZY és XY. Ha XZ =12 ¢és ZY =8, akkor mivel

egyenld a legnagyobb koron beliil a satirozott és a nem satirozott X — ¥
tertiletek aranya?

(A) 12:25  (B) 12:13 (C) 1:1

(D) 1:2 (E) 2:3

Egy szamsorozat elemei attdl fiiggnek, hogy hanyadik helyen van a sorozatban. Ha paros
sorszadmu helyen van, akkor a sorszdmanak kétszeresé¢hez 1-et adva kaphatjuk meg az ele-
met. Ha paratlan helyen all az elem, akkor a sorszamanak kétszerese keriil oda. Minden hely-
re keriil valamilyen szam. Melyik szdm biztosan nem eleme az igy megadott sorozatnak?

(A) 57 (B) 444 (C) 446 (D) 99 (E) 38

Egy bonbonféleséget 6, 12 és 24 darabot tartalmazoé dobozokban lehet megvaséarolni. Leg-
alabb hany dobozt kell megvasarolnunk, ha pontosan 90 darab bonbont szeretnénk venni?

(A) 4 B) 5 ) 6 D) 8 (E)  Ezek egyike sem

Egy egyenld szaru haromszog alapja 24 cm, teriilete 60 cm?. Hany cm hossztiak a szérai?

(A) 5 B) 8 < 13 (D) 15 (E) 18
Egy haromszog oldalhosszai: 5; 12; 13. Mekkora a haromszog legrovidebb magassdganak
hossza?
30 60
A 3 B) 4 <© 5 oy 7 ® 12

Az ABCD trapéz alapjai AB ¢s CD, AB=15, CD =7. Az AD szakasz K pontjara teljesiil,
hogy AK:KD =2:3. A K-ra illeszkedd, AB-vel parhuzamos egyenes messe BC-t az L

pontban. Milyen hosszi a KL szakasz?

24 66
3 B 11 (©) 3

Hény primszam talalhat6 a {19, 109, 1009, 10009, 100009} halmazban?

(A) (D) 12 (E) 11,8

A 1 B 2 < 3 (D) 4 (E) 5

Tamésnak hétszer annyi pénze van, mint Baldzsnak. Ha Tamas adna 65 Ft-ot Bal4dzsnak, ak-
kor mar csak kétszer annyi pénze lenne, mint Baldzsnak. Hany forintja van Tamasnak és Ba-
lazsnak egytitt?

(A) 80 B) 104 () 120 (D) 208 (E) 312
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Legyen x = 2'%, y =37 &s z=5". Ha ezt a harom szamot a legkisebbel kezdve nagysag
szerint ndvekvd sorrendbe rakjuk, akkor sorrend;iik:

(A) x<y<z (B) x<z<y (0 y<x<z

(D) y<z<X (E) z<y<x.

n® darab (n > 2) egységnyi élii fakockabol egy n élhossziisagn kockat rakunk dssze, majd a
nagy kocka minden lapjat befestjiikk. Mi az n értéke, ha tudjuk, hogy a festetlen egységkoc-
kak szama megegyezik azon egységkockak szamaval, amelyeknek pontosan az egyik lapja
festett?

(A) 4 (B) 5 ©) 6 (D) 7 (E) 8

Melyik hozzarendelési utasitas felel meg az abran lathat6 fiiggvény

grafikonjanak? v
(A) Xi>[x+1  B) x> |x-1 (©) x> |x-]| 1
(D) X |x+1  (B) x> 1-|x| 1 ®

Az a, b, c, d, e olyan, paronként kiilonb6zo egész szamok, amelyekre teljesiil a
(6—a)(6-b)(6—c)(6—d)(6—e)=45 egyenl8ség. Mennyi lesz az a+b+c+d+e dsszeg
értéke?

(A) 5 B) 15 (C) 25 (D) 27 (E) 30

Tekintslik az 6sszes olyan tizes szamrendszerbeli abc haromjegyti szamot, amelyben egyik

szamjegy sem 0, de a szamjegyek kozott lehetnek azonosak is, és tekintsilk minden egyes

ilyen szamra az abc — ﬁ‘ kiilonbséget. Hany kiilonb6zo értéket kaphatunk igy?

(A 9 (B) 10 <) 17 (D) 100 (E) 729
Egy kocka minden éle 8 cm hossza. A test minden csucsat levagjuk egy olyan sikkal, amely

mindhérom abba a csticsba fut6 €It a csucstol 4 cm-re metsz el. Hany csucsa lesz az igy ka-

pott testnek?
(A) 6 B) 8 <©) 12 (D) 18 (E) 24
Mivel egyenld (x—l)(x9 X +xC+x +xt 03 + %2 +x+1), ha x#17?

@A) x-x B x- (C) | D) x¥+x
(E)  ezek egyike sem
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A £1+2+3+ ... £2007+2008 kifejezésben a * jel helyére a megfelelden valasztott + vagy
—jelek egyikét irjuk be. Mennyi lehet a kifejezés legkisebb pozitiv értéke?
A 1 B) 2 () 3 (D) 4 (E) Ezekegyikesem

A mobiltelefonokon a szdmjegyek a mellékelt abra szerint helyezked-
nek el. Tegyiik fel, hogy a vizszintesen, illetve fiiggdlegesen szomszé-

dos gombok kodzéppontjainak tavolsdga 2 cm. Hany cm utat tesz meg

o] o [

az ujjam a gombok felett, mikdzben a 2616565 telefonszamot betitom?

(Indulasnal a 2-es felett van az ujjam.)
(A) 42424546 (B)  4/5+22+6
(©) 4J5+232+4 D)  62+2J5+6 (E)  2V2+4/5+38

~ B
] Fel [2] ]

Egy konvex hatszog atloi legfeljebb hany kiilonb6z6 metszéspontot hatdrozhatnak meg a
hatszog belsejében?

(A) 6 (B) 12 ©) 15 (D) 18 (E) 30
Az abrén lathato labirintus folyosoin futtatunk egy kisérleti horcsogot. A
horesog starthelyét S-sel jeldltiik, a lehetséges tutiranyokat a nyilak jel-

zik, ellentétes irdnyban nem haladhat. Mindegyik utelagazodasnal

egyenld valoszintiséggel valaszt irdnyt a horcsdg. A sziik folyosok miatt @T
a horcsog nem tud visszafordulni. Mennyi a valdszinlisége annak, hogy l\ l
A c D

S-bél indulva a horcsdg éppen a B-vel jelzett folyoson fut ki a labirin- l
B

tusbol?

1 1 11 13 2
(A) 2 (B) ) ©) m (D) 3 (E) 3

Egy kocka alaku tirallomés 27 egyforma méretii kisebb kocka alakt szo-

babol all. Egy lirhajos az egyik csticsndl 1évd A-val jelzett szobabol sze-

retne eljutni a szemkozti csucsbeli B szobaba. Hanyféleképpen teheti ezt

meg, ha mindig csak lapszomszédos szobakba mehet, és csak a nyilakkal < 4
jelzett 3 irdnyban mozoghat?

(A) 30 (B) 45 (© 60 (D) 75 (E) 90

Hany testatloja van egy szabalyos dodekaédernek? (A szabalyos dode-

kaédert 12 darab szabalyos 0tszog hatarolja, lapszogei egyenlok.)

(A) 30 (B) 60 © 100 @
(D) 190 (E) ezek egyike sem.



